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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 وزارة التربية الوطنية
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ن حمض الكبريت م  50ml3V=لى المزيج حجما إضفنا قبل بداية التفاعل أفي الوسط التفاعلي  H+لتوفير شوارد  - 8

  H+تركيز شوارد   ن  أ.عند نهاية التفاعل وجد  3Cتركيزه المولي  4SO2Hالمركز 

  ]mol.l 0.49=  ]+H-1في الوسط التفاعلي هو

 3Cاحسب قيمة    -     

 :الثاني التمرين 

 ضيف له, ثم ن )Cl +,O3H-  (من محلول حمض كلور الماء mL aV 20 =نضع في بيشر حجما   -     

     80 mL . من الماء المقطر 

  )OH +,Na-  (لصوديوم  نملأ  سحاحة حتى الصفر بمحلول هيدروكسيد ا  -  

 . mmol/L bC 10 = تركيزه       

.  U =1Vنغمر في البيشر خلية قياس الناقلية ونضبط التوترالكهربائي المنتج بين لبوسيها على القيمة  - 

ثم  إضافة،نشرع في إضافة المحلول الأساس ي من السحاحة للبيشر ونقرأ الشدة المنتجة للتيار بعد كل 

 نجمع النتائج في الجدول الآتي :

 :المطلوب 

 رسم شكلا تخطيطيا للتجربة ؟ا (1

 من الماء المقطر ؟  mL 80لماذا أضفنا للمحلول الحمض ي  (2

 ؟ mSبـ  Gوذلك بحساب  الجدول،أتمم  (3

 ؟ bG = f(V(رسم البيان ا (4

 تين حمض/أساس ؟وبين الثنائي  ، كتب معادلة التفاعل الحادث ا (5

 عد التكافؤ ؟ب -بل التكافؤ ؟     ب/ق  -ما هي الأفراد الكيميائية المتواجدة في المزيج :     أ/(6

 أساس ؟-ما المقصود بالتكافؤ حمض(7

 معتمدا على علاقة الناقلية لكل جزء , ثم حدد حجم  bG = f(V(مختلف أجزاء البيان  اشرح (8

 ؟  beqVهيدروكسيد الصوديوم اللازم للتكافؤ    

 ؟ b, Cbeq , V aVلمحلول حمض كلور الهيدروجين بدلالة :  aCعبر عن التركيز المولي (9

 

9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 (ml) bV 

9.1 10.8 12.4 14.1 15.8 17.5 19.3 21 22.6 24.6 I ( mA ) 

          G (mS) 

 18 17 16 15 14 13 12 11 10 (ml) bV 

 15.4 14.4 13.3 11.7 10.6 9.4 8.2 7.1 7.5 I ( mA ) 

          G (mS) 
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 ؟  aCحسب تركيز محلول حمض كلور الهيدروجين ا -10

 G=16msاحسب تراكيز الأفراد الكيميائية في المزيج التفاعلي عندما تكون الناقلية  - 11

                                

   يعطى : 

 

      

 

 

 بالتوفيق                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-ℓC -HO +Na +O3H الشاردة 

7.6 19.9 5 35 𝝀(mS.m2mol-1) 
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